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e Pykosoautens:
TTpenoaasaresb matemaTmku

benaukaa Haaexaa
I"puropbesHa.

o Llenb:M3yunTb
MaTemMaTUYeCcKum noaxon B
: , SIKOHOMUYECKUX 3a4a4ax,
NpyU NOMOLLU MaTpuL,

Cononvn Almneu
VueHMK 11 knacca Mo6yCouul Ne15

3aaauu.

HNccneposatb
HaceneHue 0 3HaHUU
MaTpull.

PelweHune -
3KOHOMMUYECKUX 3a4a4 S
C NOMOLLBFO MaTpuULl

. o
HeKoTOpbIX maTpul ’ .

N3yunTb ceoucTBa
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Q/ TToHaTUe maTpuupbL.
O

v Wctopusa matpuubr.

v Buabr matpuubr.

v TlpumeHuTtb matpuuy BKT.

v, 3aknrovyeHue.

Ecnu xu3HeHHbIe
304a4M peluaroTee C

NOMOLLbFO MaTpul, TO "

3TO 3aMeTHO
obnervyaeT Xu3

vendg
o0




. Kmo? | Ceamenmbl phinka

b

o - MaTprua 3To -

nompedrocmed

‘ Xapakmepucmuxa

Texnonoai

® MATemaTUuyeckum
06BbeKT, 3aNUCbIBAEMbIU
B BUAE NMPAMOYrOsibHOU
TabnNUUbI 351IeMeHTOoB
KoJibLia UNU nons




Onpoc

punbm(matpuua) (117
yesioBek)

~ Wab6noH(qpopma)(8
yesioBek)

MaTtematuueckas
matpuua (5 yenosek)

» Linpposste Texn-loncfu.u

78% (20 yenosek) ‘




,‘Hew—loro MCTOpUN:
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e MaTpuLibr

BrepBbIe
NOSBUSUCH B
cepeauHe XVIII
cToneTtus B
paboTax
QHT TUUCKUX
MATEMATUKOB

A. Kanuu

Y.P.FamunbToHAQ.

Y. P. 'aMUIBTOH.
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NDMMUTUBHOE
NMIUMEHEHWE MATPULLbI:

OTpacnu 3KOHOMUKU

PeCYPC bI YronbHas 3ApaBooxpaHeHue
MPOMBILLNEHHOCTb
DeKTpo3Heprus 94 51
TpyAosbie pecypcbl 7,3 31
BoaHb1e pecypchbr 5 1.3




! YnpoLieHHana 3anuchb
o




Konuuecteo matepuana(S1 Ha npoaykr
P1)

TTycTb npeanpuatue
BbINYCKAeT

NpoAyKUUIO 3X Qe

suaos (P1P2P3) @

Mcnonb3yeT cbIpbe

AByx Tunos (S1,52)
’ @- ( 50 60 150)



CTOMMOCTb €ANHULbI
Ka)kAoro Tuna cblpbS
(OeH. en.) - maTpuuen
CTOnOUOM:




3. PaccmoTnes 3apauy,
Nnonyyvnu:

e 3aTpaTbl 1-ro cbipbsa COCTABAANOT S, =
7-50+ 4-60 + 8:150= 1790 ea. n 2-ro
-5,=550 +3-60 +1-150 = 580 ea,,
NO3TOMY MAaTpuLia-cTpoKa 3aTpat
CbIpba S MOXeT b6bITb 3aNMCaHa Kak

npousseneHue.
_ S- 3aTpaThI CbIpbs
* SCA C-3aKas
7 5 A- maTtpuua

MPOU3BOACTBA .9 ’

i (s,[[50 G 150} :[[1790 5803 d

8 1

. ®




001124 CTOMMOCTD ChIPbA °..’
0=1190-50 + 580-45 = 115600 AeH. eA.
MOXeT ObITb 3aNMCaHa B MATNIVUHOM BUJe:

0=3-B=(CAIB = (119600).

Q-obuwas
CTOUMOCTb
B-ctoumocTb
eANHULBL CbIpbS
S- 3aTpatbl CbIpbs













HaumeHosaHue | O6bem Ob6bem OTHocutenbHaa | Temn

TOBAPHLIX Tpoaax | npoaax AONA PLIHKA npupocTta
rpynn B I I
KBApTAN | KBapTan

(10x.py6) | (10k,py6)
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*3se3ds)” “Oukie xowxkn”

Pocm
o0BheMma
CApoca

i

“Totnsie xoposs)” *Codaxn”

Bhlcoxaa Huzxas

Hona phinka no cpashenun ¢ doned
SedyiNE20 KORKYPERma




-
OHEHEU CTpaTerMuecroro

<o & TONOKEHNA C NOMOLLbID

e MarTpvubl bRT

O61beKT oueHKu

oTpacsb

KOMMNaHu4

nokasaresb
TeMnbI pocTa Crnpoca

TeMnbL pOCTa pbIHKA

oueHKa npuenekatenbHocTU (C3X)

AO0J19 KOMNAHUU HA pbIHKE MO OTHOWEHUO K

AOJe BeAyLLero KOHKypeHTa
OTHOCUTesbHAA A0NSA KOMMAHUU Ha pbIHKe

6yAyLLaa KOHKYpeHTHas no3mumsa KOMNaHUu
Ha pbIHKe




«matpuua
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Vadsoums oibenm
aponssodcmes
AN CBEPNHYIMb
Qushec

lipodonxams
QU3HEC ¢ oCcmo-
POKROCINLK UAY
WECIUYRO CBEp-
meleams Np-80

Crmpameaia
CBEPMbIBARNI
Qusheca

Crmpameaia
YCUNEHUA
KOHKYRDERINRbIX
APeUMyIecns

lipodonxams
QusHec
¢ QCIMOPOXKROCINbH

Crmpamezia
WaCHNYHO20
CBEPMbIBaNNA

Siudep suida
QusHeca

Crmpamezia
pocma

Crmpameaia
2EHEPIINOPE
denexnol

HENUIHOC Y

KoRKypeRmocnocoorRocnb QUsneca

HarmpasrieHHoW S

NOJTUTUKUN»




flepemMeHHbIe
KOHRYPNEHTOCNOCOOHOCTH
KOMNaHUN U

IMBIIGHhd 1 GIIDI
TTepemeHHtIe, xapakTepusyrolme

KOHKYpeHTOCNocobHOCTb
npeanpuatusa (ocb X)

OTHocuTenbHas aons peiHka Oxsat
AUNCTPUBLFOTOPCKOU ceTu
SPPEeKTUBHOCTb AUCTPUOLFOTOPCKOM
cetu TexHONoOruYyeckmue HaBbIKU
LLnpuHa v rnybuHa ToBapHOM NUHUU
O6opyaosaHue u
MeCcTopacnonoxeHue
SPPEeKTUBHOCTb NPOU3BOACTBA
Kpueas onbita TTpoussoacTBeHHbIE
3anacel KayecTtBo npoayKumuu
Hay4yHo-uccnepoeatennbCKuia
noTeHuuan SKoHOMUS maclwtaba
npoussoactea TTocnenpoaaxHoe
obcnyxusaHue Kaapbr

TTepemeHHtIe xapakTepusyrolue
npusnekatenbHOcTb oTpacau (ocb
Y)

Temnbl pocTa oTpacnu
OTHocUTenbHas oTpacnesas Hopma
npubbLNu LleHa nokynartens
TTpuBepxeHHOCTb NoKynaTens
TOproBow mapke 3HaQYUMOCTb
KOHKYPeHTHOrO ynpexaeHus
OTHOCcUTenbHas cTabunbHOCTDL
OTpacsieBO HOpPMbI NPULLLNU
TexHonoruvyeckue bapbepsl Ang
BXOAA B OTpacnb 3HayeHue
AOTOBOPHOU AUCLIUMIUHLL B OTPACSIU
BrivsHuwe noctaswmKos B oTpacau
BnusaHue rocyaapctea B oTpacnu
YpoBeHb UCNosnb3oBaHUS
OTpacresbIX

MOLLHOCTeN 3ameHsSeMOCTb NpoAYKTa
Umupx otpacnu B obuiectee
TTepcnekTuBbI passmuTUS




Q.

.
2 " MaTpuua AHcoiha.

Bua pbiHka CTapbIA pbIHOK HosbI pbIHOK

CTapbIv TOBAp CoseplieHcTBoBaHUe CTpaterus passuTUsS
neaTenbHoOCTU pbIHKA

HosbIn TOBAP TosapHas AvBepcUpUKaLUs
3KCNAHCUS




Ceameninbl pbinka

J

cTpaTermu

XapakmepucnuKa
nompedhocmed

Texhonoauy




HaumeHosaHue | O6bvem O6bem OTHocu- Temn npupocTta

ToBapHbIX rpynn | TTpoaax npoAaax TesnbHas
B nepseii | Bo BTOpOM | AONA pbIHKG
KBapTan nepuoa,
(Terc.py6) |2, mic.
pYo.
1 Gibson F11 F21 D1=F21/F22  t1=( F21- F11)
F11
2 Jackson F12 F22 D2=F22/F21 t1=( F22- F12)
F12
3 Ibanes F13 F23 D3=F23/F21  t1=( F23- F13)
F13
4  Mapex F14 F24 D4=F24/F21 t1=( F24- F14)
14
5  Dirum F15 F25 D5=F25/F21  t1=( F25- F15)

F15




HaumeHosaHue | O6bem Ob6bem OTHocutenbHaa | Temn

TOBAPHLIX Tpoaax | npoaax AONA PLIHKA npupocTta
rpynn B I I
KBapTan |Keaptan

(10x.py6) |(10x,pyb)
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1,0

Mapex
0,8 -

0,6 ~

0,4 -

Temn pocTa pbiHKa

Ibanez
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Mapex
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Mapex o\

3se3abl

[ oWHble
KOpPOBbI

O THOCHTE.IbHASA 1015 PIHKA




Selective
Harvest or
Investment

Grow
Fenetrate

: Segment G b g
Investror | ., - ,.,'l,,,, W Conivciiss

¥ cSeleclive
'* < Investment /|
& Divestment
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.*" Hcnonb30BaHHAA NUTENaTYNa

e wikipedia.ru

e OcobeHHOCTU NpUmeHeHNa MeToA0s10rnn
CTPATernyeCcKom MaTpulibl Npu

nporHosmgosaHmm pasBUTUA FocyaapcTe (Ha
npumepe Poccuu u Kutaga)

Metoponorus crpa'rermqecxoﬁ MaTpuULibl

(Arees AN, Kygpoe.qos B.B., MaTbto3 P,
CaHpapos O.B.)

e HayuyHo nonynsapHbIe cTaTbU

.‘..



